
2022 State of Authentication  
in the Finance Industry

It's Time for the Finance Industry

To Admit We Have a Problem

63%
Kept their insecure authentication 

methods even after a breach
That means almost  

2/3 are still vulnerable

It's Time to Take Action

A survey of 500 IT and security leaders representing 

financial services organizations across the globe found: 

80% 90%
reported breaches due to 

authentication weaknesses

$2.19M 

per year

think their authentication 

approach is secure

Want to Learn More?
Download the Report

89% 89%
say that passwordless authentication 

ensures the highest security

say that passwordless authentication 

improves user experience

Costing them

Yet

https://get.hypr.com/state-of-authentication-in-the-finance-industry-2022

